解除同居后,他发现儿子并非亲生

非婚生子就不能索赔?

"儿子"不是自己的儿子

今年 25 岁的杨宾(化 名) 一纸诉状将比他大一岁的丁椒 化名)告上了南京白下区法院。他在诉状中称,2002 年他 20 岁,一次偶然的机会结识了丁梅,双方的感情迅速升温,热恋后很快同居。

次年4月,丁梅生下了儿

子小荣(化名),母子俩与杨 宾一起住到了杨宾父母家中。 虽然在外人的眼里他们是一 家人,但事实上丁梅和杨宾一 直没有登记结婚。

年纪轻轻的就当了爹妈, 这让双方颇有些烦恼,久而久 之两人的感情也逐渐淡漠。之 后两人为了解除同居关系走 上法院。法院在2005年10 月判决解除他们的同居关系, 小荣由丁梅抚养。

可杨宾真正的烦恼似乎才刚开始。去年,不知从哪里听到了风言风语,他找借口带着小荣来到省人民医院做亲子鉴定。他在诉状中说,鉴定结果表明小荣并不是他的儿子,这让他的精神遭到极大的打击。

杨宾的父母非常喜欢这个孙子,如今这个残酷的结果 让杨宾的父母也陷入了痛苦 之中。杨宾在诉状中说,自己 的母亲尤其不能接受这个现 实,强烈要求丁梅赔偿。

为此他要求丁梅赔偿自己抚养孩子的生活费、误工费、房租费,加上4万元精神损失,总共7万多元。法院近日已经受理此案。

精神赔偿能要到吗?

记者了解到,假设杨宾和 丁梅是合法夫妻,杨宾发现小 荣并非自己亲生,那么他可以 在离婚时向丁梅提出精神索 赔。这一点目前的婚姻法已 经明确规定。但是像这种同 居关系的情形能否因此索赔 精神损失,目前法律没有明 确规定。

南京金协和律师事务所 副主任张明文说,杨宾的精神 索赔很难得到法院的支持。由 于现在的婚姻法取消了"事 实婚姻"一说,杨宾与丁梅过 去的关系不再是事实婚姻而 仅仅是同居关系。

按照法律规定,同居关系不受法律保护,那么杨宾在同居期间的"付出"也同样不受法律的保护,这样看来,他的精神索赔没有依据。

江苏当代国安律师事务 所副主任鲁民同样认为,杨宾 的精神索赔没有法律依据,但 是他说杨宾可以尝试着主张, 法院应当会予以考虑。虽然杨 宾与丁梅仅仅是同居关系,但 是在对孩子的抚养中,他的确 花费了财力和心血,现在亲子 鉴定的结果对他精神上的沉 重打击是显而易见的。如果杨 宾能将这些事实充分举证,法 院考虑到女方的过错,可能会 对杨宾给予适当的精神赔偿。

通讯员 白民 快报记者 马乐乐

夫子庙: 7天走失 20 个小孩

春节黄金周,南京的夫子庙灯会是一大亮点,7天时间,有超过180万的中外游人在夫子庙的灯海里畅游。人虽很多,但由于警方措施得力,黄金周期间夫子庙区域没有发生一起重大的治安和刑事案件,不过发现走失的小孩倒是不少。

7天走失20个孩子

"你叫什么名字?""我不知道。""你家住哪里啊?""住楼房里。""你有爸爸妈妈的电话吗?""没有。"

大年初四的下午,夫子 庙派出所的民警在夫子庙广 场巡逻时,发现了这个正在 路边啼哭的孩子。但这个只 有3岁的孩子面对民警的询 问,却一问三不知。

民警猜测,孩子的父母可能还在附近焦急地寻找孩子。于是,民警留在原地哄孩子,同时通知夫子庙管理中心,让他们用喇叭进行广播,希望丢失孩子的大人前来认领。但是,半个小时过去了,孩子的父母依然不见踪影。民警又想出了一个办法,把孩子放在电瓶巡逻车上,巡逻车专往人多的地方开,说不定孩子能认出自己的父母。但是,又半个小时过去了,孩子没有任何发现。

但就在这时,派出所却 传来一个消息,一对焦急的 父母到所里报警,称自己 3 岁的孩子走失了。在派出所, 这位母亲抱住走失了 1 个多 小时的儿子,失声痛哭,而孩 子却手拿着民警买给他的牛 奶,笑了。

像这样的悲喜故事,黄金

周期间,每天都要在夫子庙派出所上演。短短7天时间,派出所的民警为20个走失的小孩子找到了父母,这些孩子最小的3岁,最大的6岁。

香港游客掉队求助

除了小孩子走失外,前 来游玩的大人也有掉队的时候。大年初五晚上8点,一对 来自中国香港的母女找到了 正在巡逻的派出所民警,原 来,她们找不到自己的团所了,而更糟的是,她们除了有 香港旅行社那边的电话外,没有导游的联系方式。民警 的手机没有拨打香港那边电话亭,联系上了那边的旅行 社,要到了带队导游的电话, 让这对母女归了队。

每天 3000 警力确保安全

夫子庙派出所的相关负责人告诉记者,黄金周期间,派出所共接处警近100件,治安状况非常平稳,没有发生一起重大的治安和刑事案件。在这近100起接处警中,大部分又是求助电话,只有少部分是游客在消费过程中发生了纠纷和摩擦而引发报警。

据了解,每天,夫子庙广 场周围有超过3000名的警 察巡逻执勤,南京警方还专 门派遣了一个反扒队,身着 便衣,在广场周边巡逻,保证 广场没有保卫死角。

元宵节即将来临,有关部门预测,今年元宵节的观灯人数将会很多,不过警方会加大安保力度,确保每一位游客的安全。

通讯员 秦公轩 夫宣 快报记者 朱俊骏

男孩摔倒 玻璃捅入眼球

快报讯(通讯员 崔玉艳)日前,4岁男孩明明因玩耍不当摔倒在地,地上玻璃不偏不倚地捅人其右眼球。

明明几天前在家一个 人玩耍,不慎摔倒在地,不 巧的是眼睛正好不偏不倚 碰到地上残碎的玻璃片,顿 时眼睛流血。明明的父母立 即带孩子去中大医院就诊。 经过医生的仔细检查,明明 最终被确诊为右眼角膜穿 捅伤和外伤性白内障,需要 立即做手术。患者已于前天 顺利做了右眼角膜的缝合 术,再过几天还要接受白内 障手术。医生提醒,这次意 外又给家长敲响警钟,因为 明明的眼睛即使成功手术 后,对他以后的视力发育还 是会产生一定的影响,节假 日期间家长一定要看管好自 己的孩子,以防发生意外。

■后续报道

快报牵线 狗狗找到主人

快报讯 (实习生 蒋振 凤 记者 钟晓敏)"这个寻狗启事我也不用贴了!"昨天,家住南苑小区晔园 2幢的沈女士见到记者,高兴地说。原来,她就是昨天记者在报纸上寻找的狗主人。

点点、可可……, 进捡到狗的叶女士家门,沈 女士情不自禁呼唤起正在 嬉戏的"贵宾"和"吉娃 话音未落 井귀 扑向沈女士,用两只前抓抱 住沈女士的腿不放。原来, 点点、可可是从门逢里钻出 去的,这才被叶女士发现。 虽然仅相处了3天,可两个 可爱的小家伙,显然与叶女 士培养出了感情,它们立起 前腿,往叶女士身上扑来, 一副十分亲热的样子。叶女 士站起身来,它俩立即像"跟屁虫"一样,追了过去。 原来,感情并非随意就能培 养出来。叶女士对它们照顾 有加,用美味的羊肉喂它们。

见自己的狗也爱叶女士,沈女士打趣说:"现在我们回家,以后常回第二个家看看。"为了感激叶女士,沈女士还包了一个1000元红包,感谢叶女士对她的宝贝的厚爱。

失踪小老板尸现翻水井



发现死尸的翻水井

快报记者 孙玉春 摄

快报讯 (记者 孙玉春) 高淳县阳江镇一名男子 2 月 22 日失踪,24 日,该男子的 尸体被发现在相邻的砖墙镇 陡门村一口废弃翻水井内, 目前警方正在调查此事。

昨天中午,记者赶到砖墙镇陡门村,水阳江大堤内坡上有一口五角形的废弃翻水井,并有三米多深,里面长满一人多高的野草,尸体就是在井下被发现的。据村民张新才称,前天下午1点多,本村几个10多岁的小男孩在大堤上放烟花,烟花飞到翻水井下,他们追去看烟花炸了没有,发现了翻水井内有一个满身是血的人。

"我看到一个男的半坐半躺地靠在井壁,穿着黑色棉袄,头上全是血,地上也是血,头部很大一块头发都没了,像是被钝器砸过。"张新才赶紧拨打报警电话。很快,警察赶到现场,确认死者是阳江镇河莲村人,姓杨,今年54岁。

在现场,民警还发现了一辆老式飞鸽自行车,一捆尼龙绳,一个白色的大塑料袋。昨天中午在陡门村内,一个村民对记者称,22日当天就看到了这辆倒在井口边的自行车,当时也没有太在意。

昨天下午,记者来到了

死者杨某所在的村子,杨某在公路旁开了个小百货店,农闲时还出去打工。杨某的姨侄葛某说,杨某平时就睡在店里面,妻子则睡在家里,21日晚上,杨某一直在小店内点货点到11点多,22日凌晨四五点钟,杨某骑着自行车出门了。杨某出去之后一天都没有回家,杨家人以为他到高淳进货去了。23日一整天,全家人和亲戚们感觉不对劲,就四处寻找。

杨某是否死于谋财害 命? 杨某亲戚称, 杨某身上当 时应该不超过 200 元。至于 有没有带一笔较大数额的进 货款, 他们也不太清楚。

迷路老翁夜宿街头

两天后,巡警帮助老人找到家

快报讯(记者 解璐)昨 天凌晨1点左右,二板桥派 出所民警巡逻至热河南路 时,发现一名82岁老翁在路 边瑟瑟发抖,立即将其接到 派出所。经查,这位老人已离 家迷路两天,一家人正为找 他急得不知所措。

记者来到派出所时,老人的女儿张兰珍刚驱车赶到。一见父亲,张兰珍的眼泪就流了下来。"初五那天,爸爸到我家吃饭,中午大家都没有注意。"过了好半天,家人才意识到老父亲不见了,连忙下楼寻找,可然得要命,毕竟了,这个人下我也吃不下,睡不好的别亲是到我家吃饭才吃不下,睡不好的别亲这几天我也吃不下,睡不好的别亲这几天我也吃不下,随晚上,张兰珍就在想,父亲一个人

在外面,怎么回家呢?万一饿着了,冻着了,怎么办呢?夜 里面窗外的风呼呼地刮着,张兰珍的心也被风声搅得生疼。为了寻找父亲,一大家子什么办法都试过了,报警、电视寻人、报纸寻人,但是依然杳无音讯,这几天全家人失魂落魄地,都高兴不起来。

"老人是我们巡逻时候意外发现的。"二板桥派出所民警冯红卫说。昨天凌晨1点左右,他们巡逻至热河南路时,看到一位老人坐在路边的椅子上瑟瑟发抖,身上散发出刺鼻的臭味。"老人头戴黑帽,瘦削的脸上黄。我们遂上前询问情况,他嘴唇颤抖,却没有力气说话。我们增压是从家里走失的,由于老人随身携带了老年证,我们很快联系到了其家人。"

(程先生报料奖 70 元)

不交停车费 看守人怒锁电动车

快报讯 (见习记者 张 颖)" 主任啊,我的电动车被车棚老板锁住啦!"昨天早上8点半,家住北圩路社区50岁的王娟(化名)抹着眼泪找到社区欧主任,"今天他要是不让我把车子推出来,我就跟他没完!"欧主任赶紧叫上值班的王主任一起赶往小区车棚了解情况

"早上我要出门去买菜,才发现电动车上被加上了一 把锁!"王娟一边抽泣,一边 愤愤地说,"我是个孤老太 婆,就算没交停车费,他也不 能锁我的电动车啊!这不是 欺负我这个孤老太婆吗?" 欧主任一边安抚她,一边给 她倒了杯水,"别着急!我们 帮你协商!"

欧主任对王娟的家境了 如指掌,"她早年离异又没 有工作,一个人生活挺不易 的。加上又患了癌症,我们社 区就帮她办理了低保手 续。"今年元旦期间,王娟就 为停车费的事找到了社区, "她嫌每个月 20 元的停车 费太贵,我们就和车棚老板 协商了一下。车棚老板给她 打了个五折,她每月交 10 元 钱就可以了。"

在小区的车棚里, 王娟

和两位社区主任找到了车棚 老板李强(化名),"主任 啊,我是没有办法!上个月我 都答应免收她一半停车费 了,她还是不肯交,到现在已 经欠了我两个月停车费!" 前天晚上8点,王娟将电动 车存放在车棚后刚刚离开, 李强就拿出一把锁将她的电 动车锁了起来。"我一个孤 老太婆,就靠那点低保费生 活,连买药的钱都不够,哪里 有钱交停车费啊?"社区王 主任只得掏出20元钱,为王 娟垫付了两个月的停车费, 李强这才掏出钥匙将王娟电 动车上的锁打开。

站台破损一年未修



南京江北大道龙池段一公交站台去年2月份惨遭"肢解",一直无人来修理,乘客和附近外企员工多次投诉反映未果。 通讯员 叶方龙 摄